



“加多宝·学子情”爱心助学行动受欢迎,200多位读者要帮17名贫困生 爸爸早逝,年迈的爷爷撑起家 懂事女孩:等我长大了挣钱还债

“加多宝·学子情”
爱心助学行动

高考成绩揭晓后,2012年“加多宝·学子情”爱心助学行动的报名热线也正式开通。今年,加多宝集团在江苏与现代快报独家合作,寻找30位品学兼优的贫困生,给予每人5000元的资助。

活动推出以来,拨打快报热线96060报名的贫困生很多。让我们感动的是,很多贫困生在求助时,还表示以后他们有能力了,一定会回报社会,支持和传递“加多宝·学子情”坚持的助学爱心及“人人公益、全民助学”的公益理念。

□现代快报记者 孙羽霖 仲茜 钟晓敏

求助

贫困生:小胡

高考分数:318

家庭住址:南京市浦口区石桥镇王村腰胡组

爸爸去世那一年,小胡14岁,妹妹才7岁。这些年来,年迈的爷爷越来越坚强,不仅种好了8亩地,还帮人养鸡打工。65岁的老人承受着生活的苦难,却倾其所有培育孙女。他最大的希望就是,有一天,两个孙女像怒放的花儿一般,绽放

讲述

爸爸39岁病逝,年迈的爷爷撑起家

小胡家以前的生活还说得过去。爸爸妈妈在外打工,爷爷奶奶在家种地并照顾着她和妹妹,一家人平平安安,丰衣足食。2003年,全家人还合力盖了套新房。新房就在一条柏油马路边上,出行很方便。可是,爷爷谈及这套房子有说不出的懊恼。

“如果不盖房子,他或许就没有那么大的压力,就不会生病。”爷爷说,村上通了柏油马路后,村民们陆续把房子往路边迁了,眼看全村就剩他们一家没有迁,迫于压力他建议儿子欠债也要盖一套。

儿子听从他的建议,把房子盖好了。不过,欠人家的两万多块钱,让儿子压力陡增。为了早点把债务还清,儿子比以前更辛苦了。“可能是因为没日没夜干活,饮食不规律,把身体搞垮了。”爷爷抹着眼泪说,房子盖好不到两年,小胡的爸爸身体就出现了异样。到医院检查时,已经是癌症晚期。

为了挽救儿子年轻的生

命,爷爷借了20多万元外债给儿子做手术与化疗,还没日没夜在医院照顾儿子,可是儿子与病魔抗争了两年,还是去世了。那一年,儿子39岁。

小胡的爸爸去世后,奶奶受打击身体越来越差。这几年,奶奶的心脏病越来越重,血压也越来越高。前年,奶奶因为血压高,脑血管破裂,差点没有抢救回来。

自从小胡失去了爸爸之后,爷爷越来越坚强,小胡的妈妈外出打工挣钱,他一个人在家种起8亩地。“我儿子去世早,我不能把担子给媳妇一个人挑吧?”爷爷说,小胡的爸爸去世时,小胡14岁,妹妹才7岁,抚养她们负担很重,他把重担都往自己身上扛,今年5月,他还找了一份给人养鸡的工作,每个月可以挣900元钱。“大孙女上大学了,我要替她攒学费啊。”说这番话时,笑容在爷爷满是皱纹的脸上荡漾开来。在他看来,只要孩子有出息了,一切付出都是值得的。



懂事的小胡一有空就做家务 现代快报记者 钟晓敏摄

心酸

为省钱,她曾吃了一年的榨菜

爸爸病倒后,小胡也在一夜之间长大。上小学时,她并不拔尖,可自从上中学后,她的成绩就突飞猛进好起来。她的妹妹更是优秀,年年是三好学生,这次考试还是石桥中心小学全年级第一名。

“她们两个学习都不要我们操心。”爷爷特别夸赞了小胡,说她从小更乖巧懂事。知道家里欠了很多外债,小胡从小就很有节约。上初一时,中午就在学校吃饭,为了省钱,她竟然吃了一年的榨菜。“你看她,还没有上小学五年级的妹妹高。”说到这里,爷爷心疼不已,小胡个子不高,就是因为上初中时太节省了,营养没有跟上。

看到爷爷一把年纪又要种地又要帮人养鸡,小胡很想让爷爷少操劳一点。她安慰老人家,不要替她的学费担心。

小胡不是瞎说的,她早就计

划好了。上初一时,她就悄悄攒钱了。亲戚朋友给她的压岁钱,还有爷爷和妈妈给她的零花钱,她都没有舍得用,全部攒了起来,现在已经有4000多元钱了。

她准备用这笔钱,做大一的学费。以后的学费和生活费,她打算一边读书一边勤工俭学慢慢挣。在得知快报替她申报参加了“加多宝·学子情”助学活动后,小胡有点不好意思,她告诉记者:“我的困难只是暂时的,将来等我有能力了,我一定会回报社会。”

妈妈在一家单位做保洁员,为了省钱连手机都舍不得买。每次都是有急事时,才找公用电话往家里打电话。在饮食上,她更是舍不得买鱼肉。小胡知道妈妈是因为借了那么多外债,压力比较大,每次妈妈打电话回来她都会安慰妈妈:“你不要愁,等我长大了,我来工作挣钱还债。”

热线有温度

200多位读者 要帮17名贫困生

现代快报“与爱同行·高考圆梦大助学”活动启动以来,已陆续报道了17位贫困学子的励志故事,他们的命运牵动了许多读者的心。短短一个月时间里,快报热线96060共接到200多个爱心来电,大家都想帮助这些家庭暂时困难、但不放弃刻苦学习的学子们。目前,这17位贫困生已全部一对一牵线成功,其中8位贫困学子已经提前收到了共计3.9万元的爱心助学款,他们不用还为大学学费发愁了。此外,还有不少贫困生也获得好心人帮助,顺利找到了暑期工作。

7月10日,南京的李先生看见快报报道后慷慨解囊,一次性给快报汇来了2万元。“我想把这笔钱汇给快报报道的两对双胞胎,四个人每个人5000块学费。”李先生告诉记者,他的女儿怀上了一对双胞胎,家里开心极了。读到两对双胞胎考上大学却凑不齐学费的快报报道,全家人都很心疼。

淮安的贫困学子小翔也得到当地父老乡亲的帮助。淮安一家电脑公司老总主动给快报打来了热线,“让小翔来我的店里打暑期工吧,我也不图他会给我做些什么,我就想帮帮他。”欧先生说,自己的电脑公司在当地有20多间连锁店,小翔如果愿意,可以做销售或营业员,每个月工资2000块。小翔说,“我已经和欧老板联系了,我想7月底就去上班。现在正值农忙,家里只有他和奶奶,等把家里的农活干完再走。”

上学有困难 请拨96060

“加多宝·学子情”爱心助学行动已经连续举办了12年,已帮助8000多名寒门学子圆了自己的大学梦。今年,加多宝集团将再出1000万元帮助贫困生圆梦。他们在江苏与现代快报独家合作,寻找30位品学兼优、家境贫困的应届考生,给每人资助5000元学费。如果你也需要帮助,可以拨打025-96060报名。

大家还可以与快报微博互动:发新浪微博,加标签#加多宝·学子情#并@现代快报。

特色鲜明的交通运输类院校

——南京交通职业技术学院

南京交通职业技术学院是国有公办院校,隶属于江苏省交通运输厅。作为江苏交通运输职业教育集团理事长单位,交院办学历史悠久,办学实力雄厚,有着鲜明的办学特色。

行业特色明显

经济发展,交通先行。江苏的交通建设与管理全国领先。学院是省交通运输厅厅属院校,得到行业主管部门和行业企事业单位的大力支持,他们大力支持学院改革、建设和发展,行业优势突出。交通系统行业企事业单位在大量需求专业人才的同时,积极成为学院学生实训实习和毕业生就业的主要基地。

专业特色鲜明

学院根据交通运输发展和区域

经济社会发展的需要开设专业,专业布局紧贴现代交通运输产业链发展,及时跟踪市场需求的变化,围绕交通运输工具现代化、交通基础设施现代化、交通管理现代化,有针对性、灵活地设置专业和专业群,覆盖了公路交通80%以上的技能岗位,得到行业用人单位认可。

特色培养模式

学院确立了“立足交通,服务社会、建设特色鲜明、国内一流的交通运输类高职院校”的办学定位,围绕现代交通产业链,以校企合作、工学结合为切入点,深化教育教学改革,积极探索并实施“两结合一融通”的多样化人才培养模式。结合相关专业特色和行业、职业特点,

采用分段式、循环式等多种教学形式,推行工学交替、任务驱动、项目导向、顶岗实习等教学模式,每个专业群都有订单培养项目。开展本科分段联合培养,广泛开展国际交流与中外合作办学。

学生特点突出

除了基础知识和专业知识外,学院遵循学生职业能力培养的基本规律,合理设计基本技能、专项技能、综合技能等训练环节,通过各种形式的训练、职业技能竞赛、以证代考等方法,建立技能培养长效机制,提高学生职业能力。作为高职院校学生,交院学子职业素质和职业能力特别突出。近三年,学生共获得省级及以上奖励150多项,其中全国

性比赛获奖34项、全省比赛获奖116项,在全省高职院校中名列前茅。如,学院学生获全国职业院校技能大赛汽车维修与故障排除比赛2项金奖,获全国交通高职高专院校路桥工程材料试验技能竞赛一等奖、全国家同类高职院校大学生造价技能大赛多个一等奖、全国大学生物流企业经营管理沙盘模拟大赛江苏赛区一等奖、GE智能平台大学生自动化控制设计大赛最高奖项智能团队大奖、全国大学生力学竞赛连续三届团体一等奖、全国大学生广告艺术大赛国家一等奖等等。据《江苏省高校毕业生就业、预警和重点产业人才供应2011年度报告》显示:交院毕业生就业竞争力列全省同类院校第三。

就业特点显著

交院毕业生就业情况可概括为:行业优势大、充分就业保、就业质量高、发展前景好。近二年学

院毕业生就业率均在99%以上。毕业生就业不仅协议就业率高、专业对口率高(全省高职院校第一),而且薪资水平高;毕业生满意度高,就业质量各项指标列全省同类院校前茅。交院60%以上的毕业生到交通运输行业就业;60%以上的交通运输行业单位连续多年到学院选用毕业生;江苏60%以上的交通运输行业单位中层及以上技术和管理骨干毕业于学院。学院被誉为“江苏交通运输高素质高技能人才的摇篮”,被评为江苏省“毕业生就业工作先进集体”。

招 办 电 话 :025-86115806、5792、5811、5812、5813

学院网址:www.njci.edu.cn; 请关注学院招生办官方新浪、腾讯微博。
学院地址:南京江宁大学城龙眠大道629号(地铁一号线南延线“南京交院”站下车即到)